

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.



№ 87 (10076)

СРЕДА

31

ОКТЯБРЯ
2018 года

Цена
7 р. 92 коп.

6+

Компьютерная грамотность – необходимость современности



Информационные технологии сегодня – это неотъемлемая часть жизни не только молодёжи, но и старшего поколения. Написать письмо, записаться на прием к врачу, узнать первым все новости через Интернет стало повседневной нормой граждан пенсионного возраста.

Житель районного центра Владимир Алексеевич Толстов, являясь пенсионером, не только продолжает плодотворно трудиться, но и имеет широкий круг разнообразных интересов. Один из них – увлечение компьютером, Интернетом и его возможностями.

Владимир Алексеевич неоднократно принимал участие во Всероссийском чемпионате по компьютерной грамотности среди граждан пенсионного возраста.

Благодарственное письмо

от управляющего Отделения ПФР по Тюменской области Алефтины Сергеевны Чалковой за активное участие на чемпионате по компьютерной грамотности торжественно вручили В. А. Толстову в разгар рабочего дня сотрудники Клиентской службы в Вагайском районе. Владимир Алексеевич Толстов – отличный пример того, как, находясь на пенсии, можно быть активным, увлеченным, «продвинутым» и современным человеком.

Не дать себе «постареть», быть на одной волне со своими внуками – вот девиз сегодняшних пенсионеров.

Людмила БАБИКОВА

На снимке: В.А. Толстов удостоен награды за свою «продвижение».

18 октября старшеклассников Зареченской средней школы по-

знакомили со спецификой работы хлебопекарни индивидуального предпринимателя С.А. Однодворцевой, с профессией пекаря, с техникой, которая облегчает их труд. Они в деталях рассмотрели процесс производства хлеба и хлебобулочных изделий, а также проанализировали свежеспеченную продукцию. По отзывам учащихся, на производстве им понравилось, они задавали вопросы о трудоустройстве и заработной плате работников предприятия.

Далее перед ними распахнули свои двери многопрофильный техникум. Для подростков

мы так привыкли к благам цивилизации, что воспринимаем газ, воду, электричество как само собой разумеющееся. И когда по каким-либо причинам лишаемся этого, то начинаем паниковать. Удивительно, но к этому списку можно добавить и телевидение. Помните, как во всем известном мультике герои говорят о главном украшении новогоднего стола? И уже тогда, по их мнению, это был телевизор. А теперь представьте, что в один прекрасный момент вы включаете свою технику, а сигнала нет. Невозможно, скажете вы. Тем не менее это может стать реальностью, если... Впрочем, читайте дальше.

Наверное, лишь единицы пока не знают о том, что уже в январе 2019 года Тюменская область наравне с другими регионами страны перейдет на цифровое телевещание. А это значит, что жителям городов и муниципальных районов будут бесплатно доступны 20 телеканалов и три радиостанции отличного качества, но при условии, что ваша техника готова к приему цифрового сигнала.

Специально для того, чтобы рассказать селянам о преимуществах цифрового телевидения, способах приема сигнала и других технических тонкостях, специалисты ГТРК «Регион-Тюмень» и Урало-Сибирского регионального центра РТРС проводят встречи-семинары в районных центрах муниципалитетов.

В Вагайском районе такая встреча состоялась 18 октября



в актовом зале администрации района. На вопросы местных жителей отвечали начальник цеха Урало-Сибирского регионального центра РТРС П. Ф. Зеленин и заместитель директора ГТРК «Регион-Тюмень», начальник службы информационных программ А. Р. Лабыкин.

Открыл и вел мероприятие первый заместитель главы района Александр Анатольевич Сафрыгин.

Главной задачей делегации «цифровой экспедиции» было не только объяснить все нюансы перехода на цифровое телевидение, но и выяснить, понимают ли местные жители отличия цифрового телевидения от аналогового. При экспресс-опросе выяснилось, что абсолютное большинство не только четко различает аналоговое и цифровое телевидение, но и успешно пользуется последним посредством специального цифрового декодера к старому телевизору или новому телевизору формата DVB-T2. Кстати, как подключить и настроить технику

и что для этого нужно, тоже было доступно и наглядно объяснено.

Чтобы в начале следующего года не ждал неприятный сюрприз в виде отсутствия сигнала на телевизоре, нужно точно убедиться – принимает ли техника сигнал DVB-T2. К слову, все современные телевизоры – приемник встроенный, для других нужно приобрести специальную приставку (можно купить за 650 рублей). Антенну (уличную или комнатную) нужно сориентировать в направлении ближайшей телебашни. Кстати, специалисты все-таки советуют пользоваться уличными антennами, так как комнатные очень восприимчивы к внешним раздражителям (проехавший за окном автомобиль, ветер, снегопад и т.д.). И настроить каналы цифрового ТВ в меню приставки или телевизора. Выполнив эти нехитрые условия, можно спокойно смотреть цифровое телевидение.

(Окончание на 2 стр.)

На снимке: П.Ф. Зеленин, А.А. Сафрыгин, А.В. Лабыкин.

Новости

Переходим на «цифровое»

«Неделя без турникета»

18 октября старшеклассников Зареченской средней школы по-



знакомили со спецификой работы хлебопекарни индивидуального предпринимателя С.А. Однодворцевой, с профессией пекаря, с техникой, которая облегчает их труд. Они в деталях рассмотрели процесс производства хлеба и хлебобулочных изделий, а также проанализировали свежеспеченную продукцию. По отзывам учащихся, на производстве им понравилось, они задавали вопросы о трудоустройстве и заработной плате работников предприятия.

Далее перед ними распахнули свои двери многопрофильный техникум. Для подростков



педагогами учебного заведения была проведена экскурсия. Каждый учитель презентовал свой предмет: в программе были не только общеобразовательные предметы, но и профильные. Ребята с удовольствием выполняли разные задания, отвечали на вопросы, «познакомились» с манекеном Максом. Также ознакомились с образовательной программой техникума. Узнали об условиях проживания иностранных студентов, о размере стипендии, о востребованных специальностях. Но больше всего им понравилось в мастерских и лабораториях – там можно было потрогать руками детали трактора, посидеть в кресле «автоматизатора» – тренажёра. В гараже они имели возможность более подробно познакомиться с устройством разных сельхозма-

шин. Преподаватели техникума

предложили подросткам остаться учиться и работать в родном селе и приносить ему пользу своим трудом.

Елена ШЕВЕЛЕВА

На снимках: зареченские школьники знакомятся с рабочими профессиями

Новости

Переходим на «цифровое»

(Окончание. Нач. на 1 стр.)
видение и в следующем году. Кстати, не забудьте позаботиться о своих пожилых родственниках, помогите им в настройке, объ-

У многих граждан возник резонный вопрос – зачем тратиться на приставки, если абсолютное большинство пользуется спутниковыми тарелками?



ясните, что совсем скоро аналоговое телевидение уйдет в историю.

Если же все-таки возникнут трудности, можно позвонить по номеру телефона единого информационного центра 8-800-220-20-02, чтобы задать вопросы специалистам, получить необходимые консультации.

Специалисты пояснили, что уже сейчас большинство жителей Тюмени и Тюменской области могут смотреть десятки каналов цифрового телевидения в формате DVB-T2 бесплатно, а в следующем году добавится второй мультиплекс с набором самых популярных развлекательных каналов. Кроме того, с июля

2017 года появилась возможность трансляции региональных программ ГТРК «Регион-Тюмень» в составе первого мультиплекса на телеканалах «Россия 1», «Россия 24», на спутниковом телевидении такой возможности нет. А тем не менее очень важно знать, что происходит в регионе, в котором живешь, увидеть в сюжете своих знакомых, быть в курсе последних новостей.

Приятным завершающим бонусом встречи стало вручение телевизионной приставки для приема цифрового сигнала малообеспеченной многодетной семье Бадыновых из с. Вагай. Кристина, мама троих детей, была очень рада приятному и неожиданному сюрпризу. Тем более П. Ф. Зеленин лично подключил и настроил нужное и полезное новшество. Таким образом, еще одна семья Вагайского района может не бояться того, что их телевизор будет показывать «паутинку» на всех каналах.

Людмила БАБИКОВА

Фото Елены Шевелевой

На снимке: вручение подарка семье Бадыновых.

Юбилейная дата

Добрый словом о юбиляре

У нее лучистые, внимательные глаза, открытая, искренняя улыбка, хорошо поставленный голос... С таким человеком хочется общаться, делиться радостями и бедами. Она умеет расположить к себе собеседника, всегда готова прийти на помощь и сказать добрые слова. Наверное, такими качествами и должен обладать настоящий учитель. Не по диплому, а по призванию!

Это Алия Сагдатиновна Ганиева, и в этом месяце у нее юбилей.

**Пожелаем в юбилей
Светлых и счастливых дней,
Чтобы душа была согрета
Теплом осеннего рассвета.
Чтобы выглядеть**

только отлично

**И чтобы не было больничных.
Любви, надежды и весны
В 55 желаем мы.
Пусть все заботой окружает,
А дети-внуки обожают,
Пускай судьба души коснется
И молодость опять начнется**

Родилась и живет Алия Сагдатиновна в селе Бегишевское. Здесь же нашла свою вторую половинку. Алия Сагдатиновна – счастливая женщина. Она – верная спутница мужа, прекрасная мама, заботливая, любящая бабушка. И в этом ее огромное женское счастье!

Это удивительно скромная, глубоко порядочная женщина, умная, мудрая – достойная уважения и восхищения. Они с мужем Рисхатом воспитали троих замечательных детей: красавица дочка и два бравых сына. Все получили образование, имеют свои семьи. Алия Сагдатиновна – прекрасная хлебосольная хозяйка, замечательная мама и бабушка. В ее доме всегда тепло и уютно, всегда рады гостям.

Около 32 лет – стаж ее педагогической деятельности, из них 20 лет она проработала во Второвагайской школе. Мы знаем

и ценим Алию Сагдатиновну как талантливого педагога, воспитавшего не одно поколение учеников.

За время работы показала себя старательным, добросовестным педагогом, глубоко знающим методику преподавания предметов в начальных классах.

На каждый свой урок Алия Сагдатиновна Ганиева идет с чувством ответственности, сознавая большую значимость своей работы, в первую очередь для детей и их родителей. Свои уроки она ведет терпеливо, настойчиво и требовательно. Уделяет особое внимание развитию речи учащихся, т. к. от этого зависит процесс формирования их мышления, навыков самостоятельной работы. Она учит их рассуждать, строить обобщения, спорить, анализировать, делая выводы, доказывать свою точку зрения, аргументированно отстаивать свое мнение. В работе своей часто использует игры. Учитель считает, что создавая игровую атмосферу на своих уроках, она развивает у детей познавательный интерес и активность, снимает усталость, позволяет удержать внимание. На урок приходят тоунывающий Незнайка, то Винни-Пух и другие сказочные герои, которых так любят младшими школьниками. Учитель любит и старается использовать в работе нестандартные уроки: урок – проект, урок – игра, урок – эксперимент, урок – экскурсия. Игровые методы работы, которые учитель применяет в своей деятельности, помогают значительно повысить значимость мотивационного момента. Дети с радостью включаются в работу, проявляя интерес. С большим удовольствием отвечают на уроке и ведут себя более уверенно.

На уроках использует ИКТ – технологии, дидактические электронные игры. Ведущими

являются деятельностный подход, лично-ориентированное обучение. Дети получают возможность развивать и реализовывать свои способности в разных видах и формах деятельности: работа в парах, группах, проектная, исследовательская деятельность.

Её учащиеся воспитаны, трудолюбивы, прилежны в учёбе. Принимают активное участие в муниципальных и региональных конкурсах: «Кенгуру», «Русский медвежонок», «Совенок», «Я – энциклопедия», становясь призёрами и победителями.

Восхищаться таким учителем можно бесконечно и, наверное, не хватит слов, чтобы рассказать о всех достоинствах этого прекрасного человека. Именно такие люди, внимательные, чуткие, терпеливые, способные объяснить как детям, так и родителям тот или иной вопрос, касающийся учебы, да и простолюбий жизненной ситуации, должны работать в школе. От первой ступени обучения зависят будущие успехи наших детей, поэтому можно не сомневаться, что именно такие преподаватели, как Алия Сагдатиновна, закладывают тот самый надежный фундамент, который необходим для становления личности, готовой жить, учиться и работать в столь сложном современном мире.

В день славного юбилея, дорогая Алия Сагдатиновна, выражаем Вам нашу признательность и благодарность. Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, счастья, плодотворной работы. Пусть Вас всегда окружают тепло друзей, любовь родных и близких, поддержка и понимание коллег по работе.

**С пожеланиями,
педагогический коллектив
МАОУ Второвагайской СОШ**

Объем доходов бюджета Тюменской области вырос на 22%

Объем доходов бюджета Тюменской области за девять месяцев 2018 года составил 62,6 млрд рублей, что на 22% выше, чем за аналогичный период прошлого года, сообщает региональное УФНС.

Более 150 млрд рублей собрано в Тюменской области за девять месяцев 2018 года. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года сумма выросла на 27,4 млрд рублей.

Поступления в федеральный бюджет увеличились на 16 млрд рублей (22%) и составили более 87,6 млрд рублей. Наибольший удельный вес поступлений федерального бюджета приходится на налог на добавленную стоимость на товары (работы, услуги), реализуемые на территории России. За январь–сентябрь данный вид налога обеспечил 29,8 млрд рублей.

Поступления налога на прибыль организаций возросли на 46 млн рублей и составили 2,5 млрд рублей. Рост доходов по налогу на добычу полезных ископаемых в абсолютном выражении на 4,2 млрд рублей принес свыше 6,3 млрд рублей. Более 1,1 млрд рублей акцизов по поакцизным товарам поступило в федеральный бюджет в январе–сентябре текущего года.

Формирование доходов бюджета Тюменской области главным образом (28%) обеспечено



за счет налога на доходы физических лиц с поступлениями в размере 28,6 млрд рублей (рост на 7,5 млрд рублей).

Налог на прибыль принес бюджету 18,4 млрд рублей, что на 3,5 млрд рублей больше аналогичного показателя, сложившегося годом ранее. Группа имущественных налогов принесла бюджету 9,8 млрд рублей за счет увеличения поступлений на 965 млн рублей. Налоги на совокупный доход обеспечили 3,9 млрд рублей, продемонстрировав за девять месяцев 2018 года более чем 20-процентный рост. Более 1,5 млрд рублей составили поступления акцизов по поакцизным товарам.

По состоянию на 1 октября 2018 года налоговыми органами области собрано на 7,4 млрд рублей больше страховых взносов, чем годом ранее за это же время. При темпе роста 118,6% страховые взносы принесли более 47,4 млрд рублей.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Фотоконкурс для любимых



Показать свою любовь к родным и близким можно по-разному: заботой, вниманием, приятными сюрпризами, неожиданными подарками... В конечном счете, не так важен способ, как результат.

Комплексный центр социального обслуживания населения Вагайского района предложил оказать внимание своим бабушкам и дедушкам посредством фотоконкурса.

Он прошел в рамках акции «Пусть осень жизни будет золотой», приуроченной к Международному дню пожилых людей. Чтобы принять участие в фотоконкурсе, нужно было с 25 сентября по 15 октября сделать фото с бабушкой или дедушкой и загрузить его в любую социальную сеть с хэштегом #кцсонмоялюбимаябабуля #кцсонмойлюбимыйдедуля. По условиям фотоконкурса, автор фотографии, набравшей

большее количество голосов, признавался победителем.

Пусть на конкурс было заявлено не так много фотографий – всего одиннадцать, но все они были полны тепла и любви. А вот самое большое количество лайков – 165 – набрала фотография Елены Нургалиевны Абдуллиной. На фото запечатлены Кафия Мухаметчанова Марганова с праправнучкой Эвелиной.

Комплексный центр социального обслуживания населения Вагайского района благодарит всех за участие и отзывы: «Все вместе вы напомнили окружающим, что действительно является важным в жизни: взаимоуважение и забота о родных и близких, фото были разнообразные, но всех их объединяло одно – любовь к своим дорогим бабулям и дедулям».

Людмила БАБИКОВА

Ветеранское движение

Районный фестиваль «Мои года – моё богатство»

12 октября на базе Вагайского Дворца культуры заключительным этапом акции «Пусть осень жизни будет золотой» прошёл праздник урожая – районный фестиваль урожая «Мои года – моё богатство».

Его организатором выступил районный совет ветеранов, а участниками стали делегации первичных ветеранских организаций поселений, а также представители ветеранских организаций райцентра. Эти люди ударным трудом в своё время внесли достойный вклад в развитие своих поселений, научились не падать духом в трудные периоды и сохранили душевную чистоту, а сейчас являются активными участниками всех районных мероприятий, в том числе и ежегодного фестиваля «Мои годы – моё богатство».

Несмотря на разговоры о том, что год этот неурожайный, наши участники мероприятия с этим не согласились: у них на приусадебных участках ягодных, овощных и цветочных культур было настоящее изобилие. Конкурсанты соперничали в трёх номинациях: «Цветочные фантазии – фотоальбомы цветников», «Новинки и любимые сорта моего сада и огорода», «Лето в банке». К конкурсам ветеранские организации подготовились на славу, создав богатые урожаи, смекалкой и творческой фантазии выставочные экспозиции, благодаря которым во Дворце культуры царила праздничная атмосфера.

Торжественное открытие фестиваля началось с тёплых слов благодарности и приветствия И. В. Устюговой, председателя районной ветеранской организации, Т. П. Долгушиной, члена райсовета ветеранов, и заместиеля главы района Александра



Анатольевича Сафрыгина. После этого жюри в составе М. В. Засориной, И. П. Юсуповой, Г. П. Кутафиной и В. Н. Чусовитина отправилось оценивать творчество и оригинальность выставок. Каждая делегация подготовила яркие номера художественной самодеятельности – песни, частушки, стихотворения.

Пока одни слушали выступление участников, другие имели возможность обогатить свои знания новыми сортами овощей, рецептами заготовок на зиму, а также всё это попробовать на вкус – ведь на столах у конкурсантов было множество овощей разных сортов – капусты, патиссонов, помидоров, перцев, больших тыкв, кабачков и уж совсем непростых зимних заготовок, начиная с варенья и заканчивая аджиками, салатами, солёными огурцами, помидорами, а также выпечкой.

В номинации «Цветочные фантазии – фотоальбомы цветников» сюрпризом для гостей стало представление «соломенной женщины» и цветочной

композиции в виде большого напольного букета. Великолепие цветов в вазонах и на фотографиях стало украшением всего мероприятия. Одним словом, пока жюри выявляло победителей, скучать гостям не пришлось: они пускались в пляс, пели частушки и обменивались опытом. Затем состоялась долгожданная церемония награждения.

«Так как руки у наших ветеранов поистине волшебные, а творчества и таланта им не занимать, невозможно было кого-то выделить. Наград достойны все», – сказала И. В. Устюгова. Благодарственные письма за участие в фестивале получили первичные ветеранские организации дошкольных учреждений, культуры, больницы, «Почты России», торговли, школы, социальной защиты, первичные ветеранские организации Шишкинского, Каляновского, Первовагайского, Бегишевского, Дубровинского поселений. Также благодарностями и призами зрительских симпатий были награждены первичные ветеранские органи-



зации Куларовского, Черноковского, Аксурского, Карагайского, Супринского, Фатеевского, Зареченского, Первомайского, Шестовского, Ушаковского поселений.

В завершение фестиваля Ирина Владимировна поблагодарила семьи, которые участвовали в ранее прошедшем конкурсе «Ветеранская подворье» и стали победителями. По результатам первого этапа семья Кроши из Су-

при заняла 3 место, семья Аксёновых из Вагая – 2 место, семья Кайновых из Заречного – 1 место. По результатам второго этапа победителем жюри выбрало семью Крош.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора

На снимках: участники фестиваля «Мои годы – мое богатство».

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА КАРАГАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.10.2018 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

№ п/п	Наименование показателя	Уточненный план на год (тыс. руб.)	Исполнено (тыс. руб.)	% исполнения к году
Раздел 1. ДОХОДЫ				
Налоговые и неналоговые доходы	132,5	54,8	41,4	
Безвозмездные поступления	5716,1	4572,9	80,0	
Итого доходов	5848,6	4627,7	79,1	
Раздел 2. РАСХОДЫ				
Общегосударственные вопросы	3026,3	2108,6	69,7	
Национальная оборона	183,0	93,0	50,8	
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	2128,3	1170,8	55,0	
Национальная экономика	192,0	128,0	66,7	
Жилищно-коммунальное хозяйство	363,0	157,9	43,5	
Социальная политика	11,0	11,0	100,0	
Межбюджетные трансферты общего характера	146,0	109,5	75,0	
Расходы. ИТОГО	6049,6	3778,8	62,5	
Раздел 3				
Результаты исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		- 848,9		
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ				
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		848,9		

Таблица 2

№ п/п	Наименование показателя	Численность (чел.)	Денежное содержание (тыс. руб.)
Администрация Карагайского сельского поселения		9	2205,9

Здравоохранение

В Тюменской области прививки от гриппа и ОРВИ сделали более трехсот тысяч человек



Более 340 тыс. жителей Тюменской области поставили прививки против гриппа, сообщает региональное управление Роспотребнадзора.

За счет средств, выделенных из федерального бюджета, прививки проводятся населению из групп высокого риска. Среди них дети с шестью месяцами, лица, страдающие хроническими заболеваниями, беременные женщины, взрослые старше 60 лет, лица призывающего возраста, медицинские работники, работники образования и др. Ежегодно на закупку вакцин и иммунизацию населения дополнительно привлекаются средства работодателей.

На 19 октября за счет средств федерального бюджета в Тюменской области привито против гриппа 343 тыс. 317 человек, из них 128 тыс. 417 – детей. Всего к эпидсезону планируется привить более 600 тыс. человек.

Консультации по вопросам вакцинации жители области могут получить по телефону горячей линии управления: 8-9044-92-92-30.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Администрация, Дума, совет ветеранов Куларовского сельского поселения выражают глубокие соболезнования Марганову Таиру Калимулловичу, родным и близким по поводу смерти

МАРГАНОВОЙ

Люции Синяшевны.

Скорбим вместе с вами.

КАССА
взаимопомощи

**ДЕНЕЖНЫЕ
ЗАЙМЫ** **0,4%**

с. Вагай, ул. Ленина,
стр. 16, ТЦ «Южный», 2 этаж, офис 41 **8-912-390-85-89**

* Займы на условиях «День рождения». «Новый заемщик» предстает наличными денежными средствами на срок 32 дня. Гражданам РФ в возрасте от 18 до 65 лет. Размер займа составляет от 1 тыс. руб. до 30 тыс. руб., при первом обращении от 1 тыс. руб. до 10 тыс. руб. При обращении в месяц для рождения заемщика или при первом обращении в организацию процентная ставка с 1 по 10 день пользования займом составляет 0,4% в день (14,6% годовых), с 11 дня пользования займом процентная ставка составляет 1% в день (36,5% годовых); для пенсионеров по старости и выслуге лет 0,7% в день (25,5% годовых). Досрочный возврат займа осуществляется в соответствии со ст. 899 ГК РФ. Займы предоставляются ООО МХК «ВЭЛПитъ элемент Деньги» (зарегистрировано в реестре №00 651503029046503 от 25 мая 2015 г., сайт www.Slement-info.ru).

БУРНЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
Опыт работы 10 лет
Гарантия 2 года
Насос в подарок!
Рассрочка от 1000 р.
Т. 8-922-483-98-35

ПРОДАМ дом, недорого. с. Тукуз. Тел. 89129246325.

ПРОДАЮТСЯ коровы и телки. Телефон 89088794512.

ПРОДАЕТСЯ автомобиль марки Geeli Vision 2008 года выпуска. Цена договорная. Обращаться по телефону 89523466616.

ПРОДАЕТСЯ козье молоко, чистоплотная хозяйка. Телефон 89123998812.

ЗАКУПАЮ клюкву, кедровые орехи.

Телефон 89526769764.

ПРОДАЮТСЯ железобетонные кольца и крышки диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м. Телефон 89323231379.

ИЩЕМ помещение для аренды в центре с. Вагай от 200 до 1000 кв. м. Телефоны: 89122686717, 89221713110.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин на дому. Выезд в район. Телефоны: 83456273272, 89504802314.

ПРОДАМ новый дом в с. Вагай. Телефон 89220442270

Поздравляем!

Поздравляю СИМАНОВУ Зою Петровну с днем рождения!

С днем рождения сердечно поздравляю,
Быть прекрасной от души желаю,
И от счастья быть цветущей круглый год,
Жить беспечно без печали и забот!

СВЕТЛАНА



БАКАНИНУ Веру Николаевну от всей души поздравляем с юбилеем!
За делами и заботами Пролетели годы,
Были радости, печали, Были и невзгоды.
Но сегодня мы желаем Обо всем забыть,
Счастья, радости, здоровья, До ста лет дожить!



С юбилеем!
С пожеланиями, ПЛЕМЯННИЦА и СЕСТРА



БАКАНИНУ

Веру Николаевну поздравляем с 55-летним юбилеем!

Пусть будет жизнь полна веселья, смеха,
Пусть в сердце вечно молодость живет.
Желаем мы здоровья и успеха
На много-много лет вперед!

И сколько лет ни стукнуло тебе,

Поверь, не стоит их бояться.

Желаем счастья, светлого в судьбе,

Твои года – твоё богатство!

С пожеланиями, подруги ВАЛЯ, ВЕРА,

сестра ГАЛИНА, КАТЯ, ПЛЕМЯННИКИ

Администрация, Дума, совет ветеранов Куларовского сельского поселения поздравляют октябрьских юбиляров и именинников:

ВЕРЕВКИНА Вячеслава Антоновича – с 70-летием,

ПОЛУЯНОВУ Валентину Ивановну – с 60-летием,

ЯРМАМЕТОВУ Галию Сибгатулловну,

ОШЕВУ Валентину Ивановну,

МАРГАНОВА Хатина Рахимовича,

ЯРМАМЕТОВА Маулита Мухаметовица,

ХАКИМОВУ Альфию Мирзахметовну,

АЙТНЯКОВУ Разуу Сабировну,

ЛЬВОВА Леонида Ивановича.

Пусть будет в жизни все в порядке:
С семьей, с финансами, с здоровьем.
Желаем жить всегда в достатке,
Быть окружеными любовью.
Пусть жизнь летит не очень быстро,
Желаем, чтоб сбылись все планы.
Пусть каждый день лишь радость дарит,
И будет он всегда желанным!

ПРОДАЕТСЯ дом в с. Дубровное, ул. Ленина, 43, особняк 1991 г. постройки, 10 соток земли, площадь дома 60 кв. м. Телефон 89829172448, Наталья Викторовна.

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ШИШКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 ОКТЯБРЯ 2018 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, РАБОТНИКОВ АДМИНИСТРАЦИИ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

Наименование показателей	Уточненный план на 2018 г.	Исполнено за 3 квартал	Таблица 1, тыс. руб.
Раздел 1. ДОХОДЫ			
Налоговые и неналоговые доходы	441,7	260,0	58,8
Безвозмездные поступления	2598,3	2232,0	85,9
Итого доходов	3040,0	2492,0	82,0
Раздел 2. РАСХОДЫ			
Общегосударственные вопросы	2295,0	1482,4	64,6
Национальная оборона	122,0	50,3	41,2
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	87,0	36,3	41,7
Национальная экономика	95,0	53,2	56,0
Жилищно – коммунальное хозяйство	823,0	176,0	21,4
Образование	5,0	3,8	76,0
Культура, кинематография	64,0	48,0	75,0
Социальная политика	70,0	50,0	71,4
Физическая культура и спорт	29,0	21,7	74,8
Итого расходов	3590,0	1921,7	53,5
Раздел 3. РАСХОДЫ			
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)		570,3	
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ			
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета		570,3	

Наименование показателей	Численность муниципальных служащих, работников администрации, чел.
Администрация Шишкинского сельского поселения	5

Таблица 2 Денежное содержание, тыс. руб.
1017,6

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА ПТИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.10.2018 Г., О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

Наименование показателей	Уточненный план (тыс. руб.)	Исполнено (тыс. руб.)	% исполнения
Раздел 1. ДОХОДЫ			
Налоговые и неналоговые доходы	89,6	34,7	38
Безвозмездные поступления	3735,7	3048,1	81
Доходы – ИТОГО	3825,3	3082,80	80
Раздел 2. РАСХОДЫ			
Общегосударственные вопросы	3028,3	2109,3	70
Национальная оборона	122,0	51,1	42
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	153,5	95,4	62
Национальная экономика	107,0	68,6	64
Жилищно-коммунальное хозяйство	580,0	481,9	83
Образование	5,0	3,8	76
Культура, кинематография	77,0	57,7	75
Социальная политика	11,0	6,0	54
Физическая культура и спорт	35,0	26,2	75
Расходы – ИТОГО	4118,8	2900,0	36
Раздел 3			
Результат исполнения бюджета (дефицит -, профицит +)		182,8	
Раздел 4			
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		182,8	

Численность (чел.)	Таблица №2 Денежное содержание (тыс. руб.)
3	1278,2

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.
e-mail: vagayst@mail.ru

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламирующие лица. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и свёрстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в АО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И.И. Гайсин.
Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 29.10.2018 г. Тираж 2041. Заказ 2670. Объём – 1 печатный лист. Индекс 54333.

